

Mary Bridge Brigade Legacy Gift Pledge Form

The Mary Bridge Brigade Legacy Fund supports the mission of the Mary Bridge Brigade and honors the work of the founding members of the Tacoma Orthopedic Association. Funds will be used for the continuing advancement of children's health at Mary Bridge Children's.

1. Donor Information	
Name(s)	
Guild Affiliation	
Home Address	
CityStateZip	
Preferred Phone (○ home ○ work ○ cell)	
Preferred Email	
2. Gift Recognition □ Please list my/our name(s) as □ I/We wish to remain anonymous.	
3. Method of Payment ☐ One-time payment ☐ Recurring payment as follows:	
□ Stock Transfer	
☐ Credit Card: ○Visa ○MasterCard ○AMEX ○Discover Name on CardCredit Card Number Exp. Date (mm/yy)/	
5. Signature(s) Donor Signature(s) Mary Bridge Brigade Representative Signature	Date

Website: www.marybridgebrigade.org